

VYUŽIJTE NAPLNO APLIKACI DPMCB



CESTOVÁNÍ MHD



S **průkazkou** v aplikaci jezdíte MHD klidně i bez připojení k internetu. QR kód si uložte, jak chcete - do galerie, e-peněženky nebo i té v kapse.



Vyrážíte na zastávku a chcete vědět, kdy vám bus reálně pojede? V sekci **Aktuální odjezdy** zjistíte, kolik minut zbývá, než spoj vaši zastávku obslouží.



Vyhledávač spojení má vylepšený výběr z mapy, našeptávač nejbližší zastávky i aktuální data z provozu, díky kterým vás ani zpoždění nezaskočí.



Prokazujte se s rodinou nebo přáteli na jediném telefonu díky funkci **Sdílení průkazek**. Sdílené průkazky jsme vám navíc přidali do vašeho QR kódu.



S připojením k internetu můžete **průkazku** v aplikaci využít také u dalších dopravců **Integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje**, a to v zóně 101+100. Více na: www.idsjk.cz



Chcete aktuality z dopravy nebo o vaší průkazce? Spolehněte se na notifikace.

POŘÍZENÍ PŘEDPLATNÍCH JÍZDENEK



Založení průkazky i nákup kupónu probíhá **online**, nikam nemusíte chodit.



V aplikaci jsou vám k dispozici **kupóny pro všechny kategorie** cestujících. Nárok na slevu prokažte jednoduše nahráním fotky potřebných dokumentů.



Kupón **zplatíte** přímo v mobilu **online** platební kartou.



Aplikace vás **upozorní** na končící platnost kupónu i průkazky.



Povolte **sdílení průkazky** např. rodičům, aby vám kupóny k průkazce mohli dokupovat ze svého účtu v aplikaci oni.

PARKOVÁNÍ V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH



V aplikaci DPMCB zaplatíte i **parkovací lístek**. Zadejte RZ vašeho auta, vyberte zónu podle polohy či z mapy a zaplatte online, a to i při krátkých návštěvách v rezidenční zóně, kde parkovací automat nenajdete.

KÓD PRO STAŽENÍ:



JAK ZVOLIT KATEGORII JÍZDNÉHO V APLIKACI DPMCB



Průkazka v aplikaci DPMCB je tu pro každého od **6 do 74 let**. Její založení není o nic složitější než osobně na přepážce.

Tak si stáhněte app DPMCB a ušetřete si cestu!

Ceny časových předplatních jízdenek najdete v tarifu na www.dpmcb.cz



ZÁKLADNÍ od 16 do 64 let včetně

Stačí doložit doklad totožnosti.

DÍTĚ od 6 do 15 let včetně

Rodný list / OP / CP dítěte nebo doklad totožnosti zákonného zástupce, v němž je dítě zapsané.

SENIOR od 65 do 74 let včetně

Stačí doložit doklad totožnosti.

DÁRCE KRVE do 74 let včetně

OP / CP a průkaz držitele Zlaté Janského medaile ČČK či potvrzení ČČK o jejím udělení.

MATEŘSKÝ/RODIČOVSKÝ

OP / CP a kopie potvrzení o pobírání peněžité pomoci v mateřství či rodičovského příspěvku, které není starší 2 měsíců. Kupón se vydává na dobu jednoho roku. Nárok je po 1 roce ode dne schválení nutné obnovit.

STUDENT SŠ od 16 let

OP / CP a kopie potvrzení o studiu nebo ISIC s revalidační nálepkou. Kupón lze zakoupit nejdříve 14 dnů před vznikem nároku, nejdéle na období 1. 9. 20XX–15. 9. 20XX+1. Kupón, který by přesahoval maximální platnost nároku, bude zkrácen.

STUDENT VŠ do 25 let včetně

OP / CP a kopie potvrzení o studiu nebo ISIC s revalidační nálepkou. Kupón lze zakoupit nejdříve 14 dnů před vznikem nároku, nejdéle na období 15. 9. 20XX–30. 9. 20XX+1. Kupón, který by přesahoval maximální platnost nároku, bude zkrácen.

STAROBNÍ DŮCHODCE do 64 let včetně

OP / CP a rozhodnutí o přiznání starobního důchodu / potvrzení České pošty / banky. Potvrzení o přiznání starobního důchodu se předkládá pouze jednou.

INVALIDNÍ DŮCHODCE do 64 let včetně

OP / CP a rozhodnutí o přiznání invalidity III. stupně. Rozhodnutí nesmí být starší 2 měsíců. Nárok platí vždy 1 kalendářní rok, pro zakoupení kupónu na rok následující je nutné doložit nárok znovu.

ÚČASTNÍK ODBOJE do 74 let včetně

OP / CP a osvědčení účastníka odboje a odporu proti komunismu vydané Ministerstvem obrany.

VÁLEČNÝ VETERÁN do 74 let včetně

OP / CP a průkaz válečného veterána vydaný Ministerstvem obrany.